
ВАЖНАЯ  ИНФОРМАЦИЯ!

         С целью предотвращения аварий, связанных с неправильной эксплуатацией газового оборудования, Правительство Российской Федерации приняло специальный нормативный акт, в соответствии с которым пользователи данного вида топлива обязаны регулярно проводить проверку газового оборудования, находящегося в домах и квартирах.
         Согласно Постановлению Правительства РФ № 410 от 14.05.2013 года «О мерах по обеспечению безопасности при использовании использования и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования», «Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению», собственники помещений в многоквартирных домах обязаны заключить договора на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования  ( далее ВДГО) со специализирующей	 обслуживающей организацией. 
         Уклонение от заключения вышеуказанного договора, может привести к наложению административного штрафа, предусмотренного ст.9.23 КоАП РФ. 
          На основании вышеизложенного, в целях выполнения поручений Главы Правительства Республики Крым и предписаний надзорных органов, управляющая организация МУП «РЭО-1» заключило договор о техническом обслуживании, ремонте внутридомового газового оборудования многоквартирного дома №11/19 от 01.01.2019г со специализируемой организацией – Государственное унитарное предприятие Республики Крым «Крымгазсети». 
          Однако, тариф на обслуживание внутридомовых инженерных сетей многоквартирных домов находящихся в управлении МУП «РЭО-1» не включал оплату по договору ВДГО. 
           В связи с указанным, управляющая организация МУП «РЭО-1» предлагает от собственников помещений в многоквартирных домах оборудованными газовыми приборами и получающие коммунальную услугу – газоснабжение, рассмотреть и утвердить в тариф на оплату за содержание жилого помещения, оплату по техническому обслуживанию согласно заключенному договору ВДГО.
[bookmark: _GoBack]           Для более подробной информацией просим обратиться непосредственно в управляющую организацию МУП «РЭО-1» по адресу: г. Ялта, ул. Красных Партизан, д.26Д, каб.№3.  
  
